





LOGO DE VIE DE PRODUCTION

AVIS

La présente est pour vous aviser qu’aujourd’hui le DATE de HEURE à HEURE aura lieu, dans le périmètre de LIEU PRÉCIS, le tournage de l’émission télévisuelle «  NOM DE LA PRODUCTION» diffusée sur les ondes de X.

Toute personne pénétrant dans le périmètre entourant cet établissement à cette occasion sera réputée avoir autorisé la captation et l’exploitation de son image dans le cadre de l’émission.

Cette autorisation sera réputée être consentie, à titre gratuit, sans réserve, pour le monde entier et pour toute la durée d’exploitation de l’émission sous quelque forme, par quelque moyen et/ou sur quelque support que ce soit.

Toute personne pénétrant dans le périmètre de cet établissement à l’occasion du tournage de l’émission sera réputée avoir renoncé expressément et par avance à toute réclamation et/ou action à l’encontre du producteur de l’émission, de ses successeurs, ayants droit, cessionnaires, titulaires de licences visant à faire valoir un quelconque préjudice à cet égard.

Toute personne majeure accompagnée d’un enfant mineur sera réputée avoir consenti aux présentes au nom et pour le compte du mineur.

